



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3884.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-05 08:38**

Parlex azonosító: **12YB8BSR0001**

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke

Benyújtó: Pócs János (Fidesz)

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"A baloldal szerint ez lenne a jogállamiság?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

Jogállamisági harc Brüsszelben, Magyarországon pedig ellenzéki megtorlás, ha valakinek más a véleménye? Mint a kommunista időkben?

A 2022-es választások környékén (március- július) az Action for Democracy több mint 3 milliárd forintnyi külföldi támogatást nyújtott a baloldal választási kampányában. Ebből mintegy 1,8 milliárd forint jutott a Márky- Zay Péter féle Mindenki Magyarországa Mozgalom számára. Ez tény, hisz maga nyilatkozta! Hozzátette azt is, idézem: „Az MMM működése mellett támogattuk tüntetések szervezését, egy szeptemberi szabadegyetemet, a civil nemzeti konzultációt, kisebb összeggel pedig a jászberényi választást vagy a választások idején végzett tevékenységükért meghurcolt aktivistáink jogi védelmét is.”

Vagyis az amerikai „guruló dollárokból” Márki-Zayék a jászberényi választási kampányba is beleszóltak, jobboldali aktivistákat jelentettek fel, hurcoltak meg, hogy megfélemlítsék és elhallgattassák őket. 2019 óta Jászberény város vezetése baloldali kézen van. Az, hogy a város a szakadékba süllyed, az más kérdés. Sokkal fontosabb, hogy 2019 óta Jászberényben, ha a baloldali vezetéssel szemben valaki más véleményt fogalmaz meg, akkor sorra születnek a feljelentések, a börtönnel fenyegető hírverések. Mindezt a guruló dollárokból! Sőt, ha kormánypárti vezetők vagy polgárok tesznek feljelentést – pl. Márki-Zay rendezvényén erőszakosan fellöktek egy idős jászberényi lakost, és azt kiabálták, hogy „ássuk el” - azt a hatóság azonnal lezárta, mondván a tettes ismeretlen, pedig a TV-, a videófelvetelek alapján bizonyíthatók az elkövetők személye.

Ezek jegyében,

- felvetődik a kérdés: A baloldal szerint nálunk nincs jogállamiság, de ahol baloldali hatalom van, ott azzal visszaélhetnek?
- adódik a kérdés: mindebben szerepet játszik-e Jászberény polgármesterének testvére, aki a bíróság elnöke? Igaz lenne a hír, hogy ő a bíróság elnöki hatalmával visszaélve védi a „kistestót”?

Tisztelt Miniszter Asszony! Az elhangzottakkal kapcsolatban kérdezem:

A baloldal szerint ez lenne a jogállamiság?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2023. május 5.

Tisztelettel:



Pócs János

Fidesz- Magyar Polgári Szövetség